


LA 06 Garden feel

LA 08 Ocean deep

Individuelle Anfertigung
Individual manufacture
Die Lamellen sind in allen vierzehn Stan-
dardfarben verfügbar, die Farbreihenfolge 
kann auch frei gewählt werden.
(z.B. Grundfarbe: GR 28
Lamellenfarbe: BR 45, WE 55, BR 45, TU 10)
The lamellas are available in all fourteen 
standard colors, the color order can also 
be chosen freely.(e.g., base color: GR 28; 
lamella color: BR 45, WE 55, BR 45, TU 10)

LA 01 Sky high

LA 04 Northern light

LA 07 Stone beach

LA 02 Mountaine lake

LA 05 Flower fields

LA 03 Forest lush
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IH 0M06
1200 x 1200

IH 0M06
1200 x 1200

IH 0M02
600 x 1200

IH 0M02
600 x 1200

IH 0M01
600 x 600

IH 0M01
600 x 600

IV 0M06
1200 x 1200

IV 0M02
600 x 1200

IV 0M05
1200 x 600

IH 0M05
1200 x 600

IV 0M02
600 x 1200

IH 0M05
1200 x 600

IV 0M05
1200 x 600

IV 0M01
600 x 600

IV 0M01
600 x 600

Montageleiste
mounting rail

Lamellenfilz
Lamella felt
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IV 0M06
1200 x 1200
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Montageset.
Mounting kit.
Auf Kundenwunsch wird das Silentum Akustikfilze Paneel für die Decken- oder Wandmontage mit einem Montageset geliefert. Das 
Montageset besteht aus zwei Montageleisten, die Montageleiste  ist am Paneel angebracht, die Montageleiste  wird als 
Gegenleiste für die Eigenmontage dem Paneel beigelegt.
Upon customer request, the Silentum acoustic felts panel for ceiling or wall mounting is supplied with a mounting kit. The moun-
ting kit consists of two mounting rails, the mounting rail is attached to the panel, the mounting rail is enclosed with the 
panel as counter-ledge for self-assembly.

1

1

2

2

Ohne Montageset (-)
Without mounting kit (-)

Mit Montageset Decke (D)
With mounting kit ceiling (D)

Mit Montageset Wand (W)
With mounting kit wall (W)

Installation der Montageleisten.
Installation of the mounting rails.

Installation Horizontal (IH) die Montageleisten  werden lt. Abbildung am Paneel angebracht, die Montageleisten  werden   
 dem Paneel zur Selbstmontage beigelegt.

Installation Horizontal (IH) the mounting rails  are attached to the panel as shown, the mounting rails are enclosed with the 
 panel for self-assembly.

1 2
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Die Installation der Montageleisten  kann auf zwei verschiedene Varianten am Paneel vormontiert werden: 
The installation of the mounting rails can be pre-assembled in two different variations on the panel:

1
1

Installation Vertikal (IV) die Montageleisten werden lt. Abbilidung am Paneel angebracht, die Montageleisten  werden dem   
 Paneel zur Selbstmontage  beigelegt.

Installation Vertical (IV) the mounting rails  are attached to the panel according to the illustration, the mounting rails  are 
 enclosed with the panel for self-assembly.

1 2
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Paneel Lamelle (PL -). 18 mm Holzplatte, 15 mm Weichfaserplatte, einseitig mit Filz 39 mm bespannt | Farbauswahl Seite 12 - 13 & 17

Panel lamella (PL -). 18 mm wood board, 15 mm soft-fiber board, one side covered with felt 39 mm | Color selection page 12 - 13 & 17

Artikel
Article

VPE
PU

Größe
Size

Farbe
Color

Breite 
Width 

Länge
Length

SA L -- P0 0001 . .  . . . . . . x . . . .
Bsp. / e.g.: SA L -- P0 0001 LA 02
Die Lamellen sind in allen vierzehn Standardfarben verfügbar, die Farbreihenfolge kann auch frei gewählt werden.
The lamellas are available in all fourteen standard colors; the color order can also be freely selected.

Montageset (-/D/W)
Mounting kit (-/D/W)

Installation (P0/IH/IV)
Installation (P0/IH/IV)

Modul
Module

Farbe
Color

Breite 
Width 

Länge
Length

SA PL - P0 0M01 . .  . . 600 x 600
SA PL - P0 0M02 . .  . . 600 x 1200
SA PL - P0 0M05 . .  . . 1200 x 600
SA PL - P0 0M06 . .  . . 1200 x 1200
Bsp. / e.g.: SA PLD IH 0M01 LA 02
Die Lamellen sind in allen vierzehn Standardfarben verfügbar, die Farbreihenfolge kann auch frei gewählt werden.
The lamellas are available in all fourteen standard colors; the color order can also be freely selected.

Lamellen Filz (L --).
Lamella felt (L --).

Lamellen Filz: 100% Schafschurwolle
Wollschutz: Ionic Protect®

Höhe: 39 mm
min. Größe: 0,25 m2

max. Größe: 1200 x 1200 mm
Abgabe in Quadratmeter

Lamella felt: 100% sheep’s wool
Woolprotection: Ionic Protect®

Height: 39 mm
Min. size: 0.25 m2

Max. size: 1200 x 1200 mm
Sale in square meters

Silentum Akustikfilze Lamelle.
Silentum acoustic felts lamella.

Sound absorption: αw = 0.85 (H)

Fire protection: Classification 
according to EN 13501-1: C-s2 d0 
(B1 Building Material Class DIN 
4102-1)

Mounting kit: without (-)
 ceiling (D)
 wall (W)

Installation: without (P0)
 horizontal (IH)
 vertical (IV)

Schallabsorption: αw = 0,85 (H)

Brandschutz: Klassifizierung 
nach ÖNORM EN 13501-1: C-s2 d0 
(B1 Baustoffklasse DIN 4102-1)

Montageset: ohne (-)
 Decke (D)
 Wand (W)

Installation: ohne (P0)
 Horizontal (IH)
 Vertikal (IV)
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Schafschurwolle ist von Natur aus schmutzabweisend.
Der Lanolin-Anteil der Wolle und die Dichte des Materials 
verhindern das Eindringen von Schmutz und Flüssigkeiten. 
Leichte Verschmutzungen, wie Staub, können durch Absau-
gen entfernt werden. Bei groben Verunreinigungen kann 
zusätzlich ein feuchtes Tuch verwendet werden.
Sheep’s wool is naturally stain-resistant. The lanolin 
content of the wool and the density of the material prevent 
the penetration of dirt and liquids. Light soiling such as 
dust can be removed by suction. A damp cloth can be used 
to remove tougher dirt and contamination.

Flexible Verarbeitung.
Flexible processing.

Einfache Reinigung.
Easy cleaning.

Silentum Akustikfilze lassen sich nach Bedarf einfach 
zuschneiden und auf den gewünschten Untergrund wie 
zum Beispiel Holzplatten kaschieren. Die fertig tapezierten 
Elemente können einfach in der Raumgestaltung eingesetzt 
werden.
Silentum acoustic felts can be easily cut to size and applied 
to the desired supporting material, e.g. wood panels. The 
finished, coated elements can then be integrated into the 
room’s design.

Verarbeitung &
Pflege.
Processing & 
cleaning.
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Artikelbeschreibung.
Description of the article.

SA Silentum Akustikfilze / Silentum acoustic felts

F-9 Filz 9 mm (1350 g / lfm) 
 Felt 9 mm (1350 g / linear meter)
PF- Paneel Filz / Panel felt
PFW Paneel Filz Wand (mit Montageset)
 Panel felt wall (with mounting kit)
PFD Paneel Filz Decke (mit Montageset)
 Panel felt ceiling (with mounting kit) 

L -- Lamellenfilz (Lamellenhöhe: 39 mm) 
 Lamella felt (lamella height: 39 mm) 
PL - Paneel Lamelle / Panel lamella
PLW Paneel Lamelle Wand (mit Montageset)
 Panel lamella wall (with mounting kit)
PLD Paneel Lamelle Decke (mit Montageset)
 Panel lamella ceiling (with mounting kit)

P0 Verpackungseinheit (VPE) / Packaging unit (PU)

IH Installation Horizontal 
 Installation Horizontal
IV Installation Vertikal
 Installation Vertical

0M01 2 Montageleisten / Mounting rails  440 mm
0M02 4 Montageleisten / Mounting rails  440 mm
0M03 4 Montageleisten / Mounting rails  440 mm
0M04 4 Montageleisten / Mounting rails  440 mm
0M05 4 Montageleisten / Mounting rails  440 mm
0M06 2 Montageleisten / Mounting rails  1040 mm
0M07 2 Montageleisten / Mounting rails  1040 mm
0M08 4 Montageleisten / Mounting rails  1040 mm

Montagesets.
Mounting kits.

Artikelnummer
Article number

0M01 Modulgröße / Module size  600  x  600  mm
0M02 Modulgröße / Module size  600  x  1200  mm
0M03 Modulgröße / Module size  600  x  1800  mm
0M04 Modulgröße / Module size  600  x  2400  mm
0M05 Modulgröße / Module size  1200  x  600  mm
0M06 Modulgröße / Module size  1200  x  1200  mm
0M07 Modulgröße / Module size  1200  x  1800  mm
0M08 Modulgröße / Module size  1200  x  2400  mm
MM00 Musterpaneel / Sample panel 150 x 120 mm
MS00 Farbmuster 9 mm Wollfilz
 Color sample 9 mm wool felt

Die Farbbezeichnungen befinden sich auf den 
Seiten 12-13 & 17.
The color names are on the pages 12-13 & 17.

Silentum
Akustikfilze

Silentum
acoustic felts

Artikel, 
Montageset

Article, 
mounting kit

VPE, 
Installation

PU, 
installation

Größe, 
Modul
Size, 

module

Hauptfarbe,
Lamelle
Color,

Lamella

Laufende 
Farbnummer
Consecutive 
color number

SA PF- P0 0001 GR 29



Produced by
ISOLENA Naturfaservliese GmbH
Klosterstrasse 20 
4730 Waizenkirchen
AUSTRIA
Phone + 43 7277 2496 10, Fax DW 14
email: office@isolena.at 
www.isolena.at | www.silentum.at 

Lehner Wolle GmbH
Klosterstrasse 20 
4730 Waizenkirchen
AUSTRIA
Phone + 43 7277 2496 0, Fax DW 14
email: office@lehnerwolle.com 
www.lehnerwolle.at | www.silentum.at

Händlerstempel / Dealer stamp:
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Nachhaltige Produktion.
Sustainable production.
Lehner Wolle | ISOLENAWOLLE, Austria


